

МОСКВА

В Музее имени А. И. Герцена прошел вечер из цикла «История в человеке». Он был посвящен поколению русской эмиграции 20—30-х годов. Доктор исторических наук В. Вульф познакомил слушателей с не публиковавшимися прежде письмами З. Гиппиус, баронессы Врангель, Куприна, Тэффи, Добужинского, с судьбами Кшесинской, Рощиной-Инсаровой и многих других замечательных актеров русского зарубежья.

Как хорошо, что это знакомство произошло в Москве, а не в Париже или в Лондоне.

Культура. - 1991. - Изд. - С. 9.